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	5.
	Aşağıdakilerden hangisi saçak köklüdür?

	
	a)
	Fasulye
	b)
	Havuç

	
	c)
	Turp
	d)
	Mısır

	6.
	Aşağıdakilerden hangisi bitki yaprağının görevlerinden değildir?

	
	a)
	Boşaltım

	
	b)
	Solunum

	
	c)
	Azot alma

	
	d)
	Fotosentez

	7.
	Aşağıdakilerden hangisi çiçekli ve çiçeksiz bitkilerin ortak özelliğidir?

	
	a)
	Tohum oluşturma

	
	b)
	Polen ve yumurta oluşturma

	
	c)
	Spor oluşturma

	
	d)
	Eşeyli üreme

	8.
	Aşağıdaki bitkilerden hangisi toprağa azot bağlayarak toprağı azot yönünden zenginleştirir?

	
	a)
	Buğday

	
	b)
	Fasulye

	
	c)
	Kiraz


	
	d)
	Mısır


Aşağıdakilerden hangisi kendi besinini yapmaz?

a)Şapkalı mantar  b)Patates c)Maydonoz    d)Kaktüs 
Karanlık bir ortamda bulunan yeşil bitkide aşağıdaki olaylardan hangisi gerçekleşmez?

a)Fotosentez   b)Solunum  c)Madde iletimi  d)Boşaltım 
Çimlenme  sırasında  bitkiye  gerekli  besini  aşağıdakilerden  hangisi  sağlar?

A-Çenek






C-Toprak  

B-Hava







D-Su Aşağıdakilerden  hangisi  köke  ait  kısımlardan  değildir?

A-Ana  kök






C-Kazık  kök

B-Yan  kök






D-Emici  tüyler

 I-Kök

    II-Çiçek

    III-Gövde

    IV-Tomurcuk

Yukarıda  verilen  bitki  kısımlarının,tohumdan  itibaren  oluşma  sırası  aşğıdakilerden  hangisinde  doğru  olarak  verilmiştir?

A-I-II-III-IV






C-I-III-IV-II

B-I-III-II-IV





 D-II-III-IV-I Tohumun  çimlenebilmesi  için  aşağıdakilerden  hangisine  gerek  yoktur?

A-Isı





         C-Karbondioksit

B-Oksijen




                 D-Su(nem) Aşağıdaki  hücresel  yapıların  hangisinde  fotosentez  ile  besin  ve  oksijen  üretilmektedir?

A-Kromoplast




         C-Lökoplast

B-Kloroplast                                                                          D-Koful Tohumun  yapısında  aşağıdakilerden  hangisi  yokur?

A-Polen





         C-Çenek

B-Embriyo




         D-Kabuk Fotosentez  olayı  ne  demektir?

A-Bitkiye  yeşil  renk  verilmesidir.

         C-Bitkinin  büyümesidir

B-Bitkide  depo  besinlerin  parçalanmasıdır 
           D-Bitkinin  ışık  enerjisini  kullanarak  besin  üretmesidir

 Fotosentez  olayının  gerçekleşebilmesi  için  aşağıdakilerden hangisinin  bulunması  şarttır?

A-Mitokondri




           C-Kloroplast

B-Lizozom




             D-Sentrozom 
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